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                                                    31 декабря 2023 -2 января 2024
НОВЫЙ ГОД 2024. Всё самое интересное! Проведи главную ночь года в незабываемой атмосфере доброй сказки, в окружении родных и друзей прими поздравления Деда Мороза и загадай самое заветное желание под бой курантов в «Сочи Парк Отеле»! Субтропический климат российского курорта позволит встретить главный праздник года на свежем воздухе — всю ночь водить хороводы вокруг елки, петь песни, веселиться, и под шум морского прибоя выпить бокал новогоднего шампанского. А ровно в полночь ночное небо Сочи озарит грандиозный Новогодний салют, который можно будет наблюдать с разных уголков этого замечательного курорта. Стоит помнить и о том, что Сочи — город контрастов. Всего пару часов езды — с побережья в горы — и вы в настоящей зимней Новогодней сказке. 
 31.12  выезд  из Анапы (Гипермаркет Магнит)    в 4-30,     из Новороссийска (Бригантина)  в 5-30
 Сбор в 05.00. Выезд из Краснодара в 05.30 от магазина «МАГНИТ - КОСМЕТИК»
 (ул. Ставропольская, 86 – напротив сквера, район «Вещевого рынка»). 
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Прибытие в Сочи. Встреча с экскурсоводом. Экскурсия в Имеретинскую долину «Золотые огни Олимпийского парка». Очень красив и привлекателен Олимпийский парк вечером! Вы побываете в самом центре парка – на площади, где горел Олимпийский огонь и проводилась церемония награждения. У вас будет дополнительная возможность прокатиться по парку на гольф – карах, совершив внешний осмотр величественных спортивных дворцов, чтобы почувствовать атмосферу олимпийской столицы. Вы увидите легендарную трассу Формула-1. Прямо через дорогу от Олимпийского парка расположилась красивая набережная, на всём протяжении которой есть кафе, рестораны, ларьки с сувенирной продукцией, прокаты велосипедов. Размещение. 

Свободное время для отдыха и самостоятельных прогулок. Вечером обязательно рекомендуем посетить и насладиться красочным представлением «Шоу поющих фонтанов» - уникальное Олимпийское наследие Сочи. Вечернее шоу поющих фонтанов начинается ориентировочно в 18.00 и заканчивается в 19.00 (Зимнее время). Светомузыкальный фонтан сконструирован в виде мифологической птицы из русских народных сказок «Жар-птицы». С помощью светодиодов брызги фонтанов превращаются в цветные фейерверки, состоящее из феерических брызг воды, завораживающих переливов света и звуков русской классической музыки. Возвращение в гостиничный комплекс. Свободное время для подготовки к Новогодней ночи.

ВНИМАНИЕ! ПРЕДЛАГАЕМ ВАРИАНТЫ ВСТРЕЧИ НОВОГО 2024 ГОДА:

Вариант 1 - 20.30 - Приглашаем встретить главную ночь года в атмосфере уюта в ресторане «МАЯК» с отличными праздничными блюдами и напитками! В программе вечера: – выступление главного иллюзиониста Юга России Руслана Шанги, шоу «PRANA ART», шоу-балет «FRESH», шоу зеркальных людей, бодрящая музыка от кавер группы, который точно заставит выйти на танцпол, иллюзионное шоу, бармен-шоу, поздравление Деда Мороза и Снегурочки, ведущий праздника – актер Андрей Салтыков. (Новогоднее шоу с банкетом оплачивается по желанию дополнительно при покупке тура. Рассадка – 17 столов по 10 человек).

Вариант 2 - Новогодняя ночь 2024 в Сочи Парке (стоимость билета 2 500 руб./чел.)  — настоящий шестичасовой марафон праздника. С 20:00 до 1:30 на главной сцене на Фестивальной площади будет идти программа со сказочным поздравлением от Деда Мороза и Снегурочки, розыгрышами подарков, музыкальным шоу трубачей и танцоров и выступлением кавер-групп. В 20:30 на Аллее огней стартует новогодний парад волшебных барабанщиков, который возглавит Дед Мороз. В 23:55 на главной сцене и на экране на Аллее огней начнется трансляция новогоднего поздравления президента и пробьют куранты, а в 00:05 небо над парком озарит праздничный фейерверк. Затем начнется новогодняя дискотека. Билеты в Сочи Парк с Новогодней программой на 31 декабря 2023 на весь день с 13:00 31 декабря 2023 г. до 02:00 01 января 2024 г. можно купить на сайте  www.sochipark.ru  Единый билет для гостей выше 107 см. Включает все праздничные мероприятия парка, безлимитный прокат на аттракционах, множество развлечений и посещение новогодней ночи с шоу и дискотекой. Специальные гости вечерней программы 31 декабря – группа «Фрукты» - музыкальные резиденты шоу «Вечерний Ургант» и главный кавер-бэнд страны начнут свое шоу за час до полуночи. Полтора часа любимой музыки, невероятная атмосфера и возможность влететь в Год Дракона на американской горке «Змей Горыныч» и других аттракционах – такой запомнится новогодняя ночь в Сочи Парке.

Вариант 3 - Новогодняя ночь на Центральной площади «Сочи Парк Отеля» (вход свободный). Для любителей шумных вечеринок и больший праздничных гуляний отель подготовил еще один формат Новогодней ночи – концерт на Центральной площади. В полночь на главной локации «Сочи Парк Отеля» будет трансляция поздравительной речи Президента России, затем гостей праздника поздравят Дед Мороз и Снегурочка, ярким продолжением волшебной ночи станет выступление кавер-группы «Жара».
Вариант 4 - Площадь Флага на набережной г. Сочи, где будет установлена главная городская ёлка, и пройдут праздничные Новогодние массовые гуляния, на которые соберутся жители города и те, кто специально приедет сюда, чтобы встречать Новый год Дракона и насладиться праздничной атмосферой. Площадь находится в центре Сочи, на набережной около морского вокзала и известна своими красивыми пейзажами и прекрасными видами на Черное море. В честь наступления 2024 года на площади будет развернута сцена с яркими огнями и фейерверками, с большим экраном. В 22.00 часа начнётся праздничная программа, концерт, на который приглашены эстрадные звёзды, а до самого утра продлится дискотека, костюмированное представление и карнавал. Набережная Сочи предлагает множество разнообразных ресторанов, кафе и магазинов, где вы сможете провести время после новогоднего салюта. Здесь вы найдете все необходимое для комфортного и приятного отдыха. Не упустите возможность посетить набережную Сочи во время новогоднего салюта в 2024 году и окунуться в атмосферу настоящего волшебства и праздника!
01.01 Завтрак. Экскурсия «Новогоднее путешествие по Красной Поляне» - шанс увидеть один из лучших в мире горнолыжных курортов, где проходила зимняя Олимпиада в 2014 году. «Горки Город» - первый в России мульти брендовый курорт мирового уровня с глобально развитой инфраструктурой. По канатной дороге «Красная Поляна» Вы подниметесь на высоту более 2238 м и полюбуетесь захватывающей дух панорамой Главного Кавказского хребта. Комплекс имеет три пересадочные «ступени» на высотах 960 м, 1460 м и 2220 м над уровнем моря, где организованы уютные туристические площадки, расположены рестораны, кафе, смотровые площадки. Восхитительная, завораживающая красота ущелья Ах-цу и потрясающая панорама гор Красной поляны, где внизу под вашими ногами расстилаются горнолыжные трассы, навсегда останутся в вашей памяти. На высоте 2230 м над уровнем моря вы увидите самый высотный и самый длинный в России Зиплайн (воздушные качели, которые могут вас прокатить с вершины горы Черная Пирамида (2238). Доступны для катания с 10 лет и без ограничения возраста). Длина аттракциона - 1027 метров. Желающие могут посетить Парк приключений Wonder Land, который открывает двери в чарующий мир дивного леса и его жителей. Созданный с любовью к первозданной природе, парк приключений появился в настоящем лесу и наполнился сказочными героями и волшебными историями. Круглый год в парке проходят мастер-классы, квесты и игры на свежем воздухе, которые помогут раскрыть творческие способности и обрести новых друзей. На территории парка проживает большое количество животных от лебедей и енотов до самых настоящих северных оленей, которых можно покормить, погладить, сфотографироваться с ними и окунуться в настоящую сказку! По желанию: посещение Фермы северных оленей, где вы узнаете всю информацию о животных и жизни северных народов. Чтобы почувствовать себя оленеводом, прокатитесь на северных санях - нартах - с оленями в упряжке. Катание проходит перед парком по заснеженной трассе. Захватывающее путешествие доступно для посетителей любого возраста. В нартах одновременно могут разместиться два человека. Незабываемые впечатления гарантированы. В районе посадки на канатную дорогу К-10 (960 м) все желающие могут посетить Хаски-центр и подружиться с незаменимыми помощникам северных народов во все времена – Сибирскими Хаски. Каждому гостю расскажут о культуре и традициях северных народов, о взаимной помощи и дружбе человека с представителями необыкновенно доброй породы собак — прародственников волков. Здесь живут около 30 собак северных пород хаски и самоед. Собак можно гладить, обнимать и фотографироваться с ними. В зимний период катание на собачьих упряжках – это ни с чем не сравнимое удовольствие и хорошее настроение на целый день! Посреди Хаски-центра расположена настоящая юрта, как у древних жителей севера. В магазине можно приобрести сувениры: фирменные магниты, ловцы снов, футболки и мягкие игрушки хаски. Всех гостей бесплатно угощают чаем. Свободное время.  Возвращение в отель.
02.01 Завтрак. Освобождение номеров. Обзорная автобусно - пешеходная экскурсия «Прогулки по Новогоднему Сочи». В ходе увлекательной экскурсии вы отправитесь в самое сердце Сочи – Древний форт Александрия (в прошлом), сегодня это Центральный район города и совершите живое погружение в историю главного курорта страны, которая началась в 1838 г. с военного поселения времен Кавказской войны. Сейчас Сочи — современный город со множеством достопримечательностей, главные из которых вы увидите в ходе экскурсии. Экскурсия в Мацесту «Чудеса огненной воды». Во время экскурсии Вы посетите сердце курорта Сочи - источник легендарной целебной природной воды Мацесты, узнаете о истории становления бальнеологического курорта, увидите своими глазами пещеры с источниками, вода которых оказывает лечебное воздействие на организм. Вы увидите основное ванное здание, выполненного в стиле сталинского ампира, «дворца здоровья», созданного для простых людей. Именно здесь сконцентрирована история, здесь был центр притяжения всей курортной жизни города вплоть до середины ХХ века, до появления моды на пляжный отдых. Посещение Дачи Сталина в Сочи, которая расположена в Хостинском районе Сочи на территории санатория «Зеленая роща». Это одна из его 18-ти дач, где он особенно любил отдыхать. Вы узнаете о жизни Иосифа Виссарионовича во время своих визитов в Сочи, о многих знаменитых политиках того времени, деятелях искусства, руководителях правительства других дружеских Советскому Союзу стран, приезжавших в гости к вождю. Сохранённая нетронутой обстановка создаёт впечатление того, что вот-вот распахнётся массивная дубовая дверь и на пороге комнаты появится он - хозяин дачи. Отъезд в Краснодар,Новороссийск, Анапу.
Стоимость тура с человека в рублях с выездом из Краснодара:
	
	Стандарт
	Стандарт

1-но местный

	ГК «СОЧИ ПАРК ОТЕЛЬ» Краснодар
	16 800
	25 000

	Доп. место в номере 
Краснодар
	15 800
	-


Стоимость тура с человека в рублях с выездом из Анапы и Новороссйска:

	
	Стандарт
	Стандарт

1-но местный

	ГК «СОЧИ ПАРК ОТЕЛЬ» Анапа,Новороссийск, Геленджик
	19 800
	28 000

	Доп. место в номере 
Анапа, Новороссийск,Геленджик
	18 800
	-


Скидка детям до 12 лет при размещении на основном месте – 5% от стоимости тура
Новогодний банкет с развлекательной программой оплачивается дополнительно по желанию при покупке тура.

Рассадка 17 столов по 10 человек. 

Столы с 1 по 6 – стоимость 12 500 руб./взрослый, 6 250 руб./дети с 6 до 12 лет (включительно)

Столы с 7 по 17 – стоимость 9 500 руб./взрослый, 4 750 руб./дети с 6 до 12 лет (включительно) 

(Количество мест ограниченно)

	В  стоимость входит:
	Дополнительно оплачивается:

Стоимость может меняться!

	(   Проезд комфортабельным автобусом  

(   Проживание согласно выбранной категории                                                                                (   Питание по программе (2 завтрака  ШС)

(   Экскурсионное обслуживание;
       Страховка НС

	· Посещение Мацесты – 200 руб./чел.

· Дача Сталина в Сочи – 450/250 руб. взр./дет.

· Парк Wonder Land с посещением Фермы Северных оленей – 1400 руб./чел.     (единый билет для взрослых и детей с анимацией)
· Хаски – центр (посещение) - 500/300 руб. взр./дет. (с 5 до 14 лет)

·   Катание на собачьих упряжках - 1500/1000 руб. взр./дет.(с 5 до 11 лет) –   

·      посещение Хаски-центра в стоимости;

·   Канатная дорога   – 2100/1300 руб. взр./дет.(с 7 до 14 лет)

·   Электромобили в Олимпийском парке – 300 руб./чел. (экскурсия – 30 мин.)

·      500 руб./чел. (экскурсия – 60 мин.)

·   Билеты в Сочи Парк с Новогодней программой на 31.12. 2023 – 2 500 руб./чел.

·   Новогодний банкет (по желанию) оплата при покупке тура

  Взрослый – 9 500 руб., детский – 4 750 руб.  (с 6 до 12 лет)



Отличное размещение ГК "СОЧИ ПАРК ОТЕЛЬ" 3* — это гостинично-оздоровительный комплекс, который расположен в самом сердце Олимпийского парка в Сириусе. Предлагаем вам полноценный отдых в уникальной субтропической климатической зоне на побережье Черного моря с видом на заснеженные вершины Кавказских гор. Комплекс расположен на закрытой территории площадью более 26 га с ухоженными парковыми зонами, сочными газонами, уютными прогулочными аллеями и искусственными прудами. Размешение: Стандарт: 1-но, 2-х местные современные, просторные номера. В номере: двуспальная кровать (DBL) или 2 односпальные кровати (TWIN), набор стандартной хорошей мебели, кондиционер, ТВ, холодильник, электрочайник, душ, санузел, предметы личной гигиены, фен, балкон. Доп. место в номере - еврораскладушка. Питание завтрак – «шведский стол».
Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену на равнозначные, сохраняя  программу  в целом.  
