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                                  ТУРАГЕНТСТВО «ПЛАНЕТА-ТУР»
г. Новороссийск, ул. Лейтенанта-Шмидта д. 30,1 этаж, офис 9/1
Телефон/Watsapp: +7-918 331-97-97,
planeta-tours@mail.ru, www.planetanov.ru
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                                                    16-24 августа , 18-26 сентября 2022 г.                                                                 
                                          8 дней \8 ночей (включая жд) Тур жд +автобус
ВНИМАНИЕ – необходим загранпаспорт срок окончания не менее 3-х месяцев!
  1 день 16.08, 18.09:    Отправление поезда № 678 (Новороссийск-Владикавказ) в 16:15 из г.Новороссийска (поезд делает остановки  в Крымске, Абинске, Ахтырке. Ильской и Северской) , в 19:33 из Краснодара (Краснодар-1).
 2 день 17.08, 19.09: В 9- 40 прибытие поезда в Владикавказ..  Посадка в микроавтобусы (спринтера по 18 мест)
 Прибытие на Российско-Грузинскую границу Верхний Ларс Казбеги (Дариали) Прохождение таможенных формальностей. Российско-грузинская таможня расположена в Дарьяльском ущелье, прохождение границы.  Прибытие в Казбеги. Встреча с гидами. Поздний обед в кафе в пасанаури (дополнительно)

Крепость  Ананури. 
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Экскурсия  в  город Мцхета и Монастырь Креста которые помимо своего исторического значения известны тем что, великий русский поэт Михаил Лермонтов описал  в своей известной поэме «Мцыри». Джвари (9 км от Мцхета) Монастырь Джвари  стоит на вершине холма, с которого открывается прекрасный вид на древнюю столицу Мцхета. В дохристианскую эпоху на этом мести стояло изваяние языческого божества. После провозглашения христианства государственной религией в Картли в 337 году здесь воздвигли Крест (на грузинском языке - "Джвари")– как символ новой религии, а позже в V-VI вв. построили Храм. Это  первое  крестовокупольное строение в Грузии и на сегодняшний день оно занесено в список культурного наследия  ЮНЕСКО. 
Светицховели (Животворящий Столб) (Мцхета, 24 км западнее Тбилиси).                                                                                      Одно из самых Святых мест в Грузии. Первая деревянная Церковь здесь была построена еще в 337 году сразу после объявления Христианства государственной религией. Существующий ныне грандиозный Храм был воздвигнут в 11 веке и является самым большим из Храмов построенных до 21 века.  Согласно легенде Храм был выстроен на месте захоронения Ризы Христовой. На  протяжении столетий Храм неоднократно был поврежден и вновь восстановлен. Сейчас он занесен  в список культурного наследия  ЮНЕСКО. 
Переезд в Тбилиси. Размещение в отеле  «GOLD TBILISI» 4* - находится в центре Тбилиси, в 5 минутах ходьбы от станции метро Marjanishvili. Неподалеку от отеля находится Тбилисский академический театр имени К. Марджанишвили и набережная реки Мтквари. 
Отдых. Свободное время.
 3день 18.08, 20.09:   8.00—9.00 Завтрак. Освобождение номеров. Тур по Старому Тбилиси.  
Тбилиси, столица Грузии, расположена в Восточной Грузии. Тбилиси является столицей Грузии с пятого века нашей эры. Его основы были заложены Вахтангом Горгасали, царем Картли. Легенда связывает основание Тбилиси с серными источниками,  существующими на его  территории. Согласно легенде, Тбилиси был важным городом на историческом  Шелковом пути. Западные караваны с Востока собирались  здесь, неся с собой восточную и западную культуры. Со дня своего основания, Тбилиси был сложным конгломератом двух великих культур и традиций - европейской и азиатской.
 Метехи: многие события истории Тбилиси связаны с Метехи плато и церковью Пресвятой Богородицы на вершине. Легенда приписывает  основание здесь церкви царю Вахтангу  Горгасали. 
Абанотубани  (район бань) – является наидревнейшей частью Тбилиси. Бани построенные в 17-18 вв. сохранились и функционируют и по сей день. Бани были построены благодаря природным серным источникам, которые упоминаются как «горячие без огня». Бани существовали на этой территории уже в 27-1 вв. до н.э. В разные периоды бани посещались известными Европейскими и Азиатскими писателями, поэтами и даже царями. В Тбилисских банях бывали Александр Пушкин, Михаил Лермонтов, Алексей Толстой, Грибоедов и другие. Тбилисские бани представляют модель исламской архитектуры. Обед в кафе-самостоятельно. 

Переезд в г. Батуми. Размещение в отеле  Hotel Bel Mare 4* (центр , старый Батуми). Отдых.
  4 день 19.08, 21.09.: 8-9.00 Завтрак в отеле.Обзорная экскурсия по г.Батуми
   Экскурсия начинается  с прогулки по исторической части города. Вы пройдётесь по Старому бульвару – бессмертному творению Михаила д'Альфонса, побываете на Площади Медеи, в руках которой хранится символ богатства и процветания Грузии, и увидите Церковь Николая Чудотворца – первую христианскую церковь города. А в армянской церкви Сурб Пркич я расскажу вам о том, почему всех так удивляют её витражи.  Кусочек грузинской Италии – Пьяцца – современное чудо архитектуры, сохранившее секрет старины. Парк 6 мая,  Церковь Апостола Андрея Первозванного – готический собор,  Церковь Святой Троицы. Веяния нового города-Парк чудес в Батуми меняет привычные всем представления о парках: здесь почти нет зелени, но есть множество удивительных сооружений и скульптур, зданий и конструкций. Вы увидите, как в этом месте сталкиваются современные постройки, такие как башня Алфавита и скульптура Али и Нино, с историей в лице батумского маяка.  Обед в кафе- самостоятельно.
Площадь Пьяции – маленький кусочек Италии. Площадь Европы, где установлена статуя «Медея с золотым руном». Красивейший кафедральный собор Рождества Богородицы. Прокатимся  на  канатной дороге «Арго»  откуда открывается вид на набережную, и уже  с закатом познакомимся с достопримечательностями набережной ближе: статуя «Али и Нино», башня грузинского алфавита, башня чачи , летний театр на бульваре, озеро Ардагани, где по вечерам проходит световое шоу – поющие фонтаны. Экскурсия в крепость Гонио- В местечке Гонио в Аджарии в 15 км от города Батуми на территории в 4,5 гектара находится самая старая крепость в Грузии – крепость Гонио (или Гонио-Апсаросская крепость). История крепости насчитывает несколько тысячелетий. На сегодняшний день Гонио-Апсаросская крепость является памятником римского периода истории Аджарии. История крепости Гонио до сих пор таит в себе много тайн. Здесь до сих пор ведутся археологические раскопки, а ученые делают множество новых открытий, таких как найденный возле южной стены в 1974 году клад, датированные V веком н.э. Исходя из огромного исторического и культурного значения крепости Гонио, правительство Грузии объявило её в 1994 году музеем-заповедником.Свободное время.
5 день 20.08, 22.09:   Завтрак в отеле.  Свободный день в Батуми. Отдых на море.
6 день 21.08, 23.09:  Завтрак в отеле.  Свободный день в Батуми. Отдых на море.
7 день 22.08, 24.09: 8.00 Завтрак. Освобождение номеров. Отправление автобуса в г.Кутаиси.  Обед в кафе (дополнительно). Посещаем 2 храма в Кутаиси:

 Храм Баграта -Баграти, или собор Баграта, был построен во времена правления Баграта III, в 1003 году, и являлся главным собором единого королевства Грузии. Храм освещен в честь Успения Богородицы. Раньше он был частью огромного дворцового комплекса. Здесь проходили самые важные события царства, например, в XI веке коронация Давида Строителя происходила именно в этом соборе. Храм виден практически из любой точки Кутаиси, так как он расположен на холме Укимериони. Он значительно пострадал во время русско-турецкой борьбы в XVIII веке и был восстановлен в наше время. Некоторые старинные фрагменты храма частично удалось сохранить. Прежде собор был украшен лепкой и резьбой. Пол и стены внутри украшала мозаика, её можно увидеть и сейчас. В вестибюле находилась фреска с изображением Богородицы. Это монументальное и величественное строение, представляющее памятник кавказской средневековой архитектуры. А с вершины холма, на котором расположен храм Баграта, можно увидеть не только весь Кутаиси, но и Рачинский хребет вдали.
 Монастырь Гелати- Гелатский монастырь был построен в 12 веке и является одной из самых значительных средневековых построек в Грузии. Он находится в 11 км к северо-востоку от Кутаиси на возвышении в горах и состоит из большого храма Рождества Богородицы, двух небольших храмов, звонницы и академии.

В начале 12 века царь Давид Строитель решил основать монастырь в честь победы в битве — именно так в этих местах и появился собор Богородицы. С Давидом Строителем связан так называемой «золотой век» грузинской истории, а собор стал в те времена символом этой эпохи. Чуть позже были пристроены еще два храма (Николая Чудотворца и Георгия Победоносца) и звонница. В те годы в монастыре располагалась  Гелатская Академия, которая была важным образовательным, культурным и религиозным центром Грузии. В 16 веке Гелати сильно пострадал от набегов турков, были сильно повреждены фрески на стенах, считавшиеся лучшими на всем Закавказье. Некоторые цари были так и похоронены под стенами монастыря, например Давид Строитель, Давид Нарини, царица Тамара и другие.
Переезд в Тбилиси. Размещение в отеле « GOLD TBILISI » 4*. Отдых.

8 день 23.08, 25.09: Ранний подъем, освобождение номеров. Завтрак сухим пайком . 
Трансфер на границу. Прохождение  границы. 

В 13-30  отправление поезда  678 в Краснодар, Новороссийск   
СТОИМОСТЬ ТУРА с человека  в рублях:
	  Отель« GOLD TBILISI » 4* г.Тбилиси  (центр) 2 ночи 
  Отель  Hotel Bel Mare 4* г.Батуми (центр) 4 ночи
	     2-х- местный 
       стандарт


	  3-х местный
    стандарт
	   1 но местный
     стандарт

	                   Стоимость 


	   33000
	  31000
	  48000


Дети до 14 лет :  от стоимости тура минус 1200 руб
Дети до 14 лет на основном месте минус 700 рублей от стоимости тура

	В стоимость входит
	Дополнительно оплачивается: 


	· Проезд на комфортабельных автобусах ( спринтер мерседес) 

· Проживание   в отелях  по программе
· Питание по программе- 6 завтраков 
· Экскурсионное обслуживание 

· Страховка ВЗР ( 30000 руб)

	· Финикулер  20 лари.(Спуск и подъем)
· Канатная дорога в Батуми- 30 лари /5 лар (5-12 лет)
· Гонио- 6 лари\ 2 лари (дети)
· Обед в Кутаиси – 30 лари

· Обед в Пасанаури – 40 лари
· Другие расходы, не предусмотренные программой : доп. Питание

· Жд билеты

· Доп. Сутки отель «Кадгарон» г.Владикавказ   (для тех кто приезжает раньше или позже) 3500 руб номер



  Курс  10$ - 29-30 лари, 1 лари 23-25 руб
Описание отелей: 
4-звездочный Gold Tbilisi Hotel находится всего в 2.3 км Aerial Tramway in Tbilisi. Он расположен в районе Vake, всего в нескольких шагах от Shopping Gallery Rustaveli 42. State museum of Georgian folk songs and musical instruments находится всего в 1.5 км от этого отеля.Europe-bet Poker Room находятся в нескольких минутах ходьбы от изысканного отеля.  Завтраки – шведский стол.
В номерах :Кондиционер,Автономное отопление,Сейф в номере,Мини-бар,Звукоизолированные номера,Зона для отдыха,Гардеробная,Терраса,Балкон ,Обеденный стол
В ванной комнате:Личная ванная,Душ,Фен, Бесплатные туалетные принадлежности,Зеркало для макияжа с подсветкой. Приборы:Телевизор с плоским экраном,Кабельное/ Спутниковое телевидение,Прямая телефонная связь,Радио-будильник.
Отель  Hotel Bel Mare 4* г.Батуми  До пляжа можно дойти всего за 2 минуты. Отель Bel Mare расположен в Батуми, в 700 метрах от городского пляжа. К услугам гостей бар, терраса и казино. Недалеко от отеля находится фонтан «Нептун», Парк чудес и площадь Европы. Стойка регистрации работает круглосуточно. В отеле доступен бесплатный Wi-Fi. В числе удобств всех номеров — шкаф для одежды, собственная ванная комната с душем и тапочками, телевизор с плоским экраном и кондиционер.  Предоставляются полотенца и постельное белье. Завтраки – шведский стол.
Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену на равнозначные, сохраняя программу  в целом

